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בקצוות התכנסות ובדוק הבאים, החזקות טורי של התכנסות רדיוס את חשב .1
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הטור של ההתכנסות רדיוס את וקבע חזקות לטור הנתונה הפונקציה את פתח .2
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הטור? של ההתכנסות ורדיוס

הנתונה הנקודה סביב הבאות מהפונקציות אחת כל של טיילור נוסחת את חשב .4

x = 3π
2 הנקודה סביב f(x) = sinx א.

x = 3 הנקודה סביב f(x) = e2x ב.

x = 1 הנקודה סביב f(x) =
√
x ג.

x = 3 הנקודה סביב f(x) = x3 + 9x2 − 10x+ 2 ד.
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הפונקציה של מקלורן נוסחת את חשב .5
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של הערך את חשב .f(x) =
∫ x
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dt הפונקציה של מקלורן בטור שימוש ידי על .6

.10−6 של בקירוב
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למצוא שיטה שום קיימת לא .
∫
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x2 האינטגרל את לחשב לנסות טעם אין הערה:

להתקרב היחידה הדרך הוא מקלורן טור לכן !f(x) = 1−cosx
x2 של קדומה פונקציה

לתשובה.
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